

今日德州

重点

综合防治污染改善空气质量

15个部门托起“蓝天白云”

本报1月5日讯(记者 刘振 通讯员 郭本芳) 5日,记者从德州市环保局了解到,2013年德州将着力改善全市环境空气质量,15个相关部门在大气污染防治工作中联动,争取到“十二五”末,大气颗粒物浓度降低25%,实现灰霾天气减少,“蓝天白云、繁星闪烁”天数明显增加。

据德州市环保局工作人员介绍,环境空气质量改善是一个系统的工程,受到机动车尾气排放、工地扬尘污染、工厂废气排放、餐饮业油烟等多项因素影响,因此牵涉到交通、城管、环保等多个部门,需要多部门配合进行综合整治。

为确保蓝天工程顺利推进,德州市明确了市发改委、公安局、环保局等15个部门在大气污染防治工作中的职责分工。德州市发改委牵头组织推进产业结构调整,大力发展战略性新兴产业。市环保局负责全市大气污染防治工作实施情况的统一调度,牵头组织开展二氧化硫、氮氧化物减排,工业大气污染源监管与治理,机动车尾气污染检测和环保标志管理等工作;对环保信用等级不够的企业实施环保限批,对建设单位报批的未包含扬尘污染防治内容的建设项目环境影响评价文件不予审批。

德州市政府还成立了由分管副市长任组长、15个部门相关负责人组成的“蓝天工程”领导小组,组织实施大气污染防治工作,并把大气污染防治工作作为环保任务目标责任考核的重要内容,对组织领导不力、工作不到位导致污染严重的单位,严肃问责。

据了解,今后,德州将实行更加严格的大气污染物排放标准。燃煤电厂、钢铁行业、水泥行业、焦化行业、工业锅炉窑炉企业,2013年底前,要完成脱硫除尘设施升级改造;2014年6月底前,完成低氮燃烧技术改造或烟气脱硝工程建设,实现氮氧化物达标排放。



保安全

5日下午,消防部门组成检查组对全市“两会”涉会保障服务单位进行最后消防安全检查,以安全稳定的消防环境迎接会议召开。

本报记者 马志勇 马瑛 通讯员 尹岩 摄影报道

劳务“结对子”成效明显

16万德州人在天津务工

本报1月5日讯(记者 孙婷婷) 5日,记者从德州市驻津办获悉,2012年德州在天津一级环渤海地区务工的人员达到16万人。2013年,将在津滨地区建立劳务协作培训基地,采取“结对子”等方式开展劳务合作。

据介绍,针对德州劳动力丰富的优势,驻津办主动出击,邀请天津滨海新区人社局、天津港保税

区、空港经济区管委会到德州进行考察,探索“校企合作”的新路子。德州市技工学校的毕业生,已有2000余人成为天津等地企业的技术骨干。支持渤海人力等德州籍劳务公司在津开展劳务服务,现管理人员近3000人。目前德州在津务工人员16万多人,德州已成为天津的劳务输出基地。

“天津的劳务市场缺人,德州劳动力丰富。”德州市驻津办工作人员梁宏磊介绍,劳务上的输出,解决就业的同时,增加了劳务年收入,带动了农民人均增收。

2013年,德州将继续发挥区位优势,坚持以滨海新区为龙头,以京津冀为重点,以推进与环渤海区域的全面合作为目的,实现“北接”的新突破。在劳务输出方面,推进劳务资源协作,建立劳务协作培训基地,采取“结对子”等方式开展劳务合作。

全年生态建设成绩突出

6个生态乡镇上榜国家级

本报1月5日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 刘红梅) 5日,记者从相关部门获悉,临邑县德平镇、陵县陵城镇等6个乡镇近日获称国家级生态乡镇。

据了解,环境保护部近日以2012年第75号公告公布了2010—2011年度国家级生态乡镇名单,陵县陵城镇、临邑县德平镇、齐河县华店乡、武城县老城镇、禹城市辛店镇、梁家镇6个乡镇

获此称号。2012年,生态建设取得了突出成績。全市新申报9个国家级生态乡镇,13个乡镇被命名为省级生态乡镇,39个省级以上生态乡镇通过了省环保厅复核,并完成了2011年度农村环境连片整治示范项目建设。

记者从德州市环保局获悉,2012年以来,环保部门跟踪服务106个市级重点项目,除未开工的外,已完成环评批

复88个,环评率达98%以上。同时争取到农村环境综合整治、三河三湖水污染防治、大气污染防治及能力建设资金共计3600余万元。

另外,2012年总量减排进展良好,列入全市2012年减排计划的重点减排工程共119个,开工率达到77.3%,年底四项主要污染物累计完成“十二五”总量减排任务的40%以上,完成了阶段性减排任务。

德城区联社:乐刷农信卡 好礼伴您行

近日,德城区农信联社积极落实省联社、办事处工作部署,在元旦、春节来临之际,开展“乐刷农信卡,好礼伴您行”刷卡有奖活动。活动时间

自2012年12月1日至2013年2月28日,活动对象为农村信用社发行的各类银行卡,实行消费积分,每元积一分。该联社通过设置LED电子宣传字

幕、张贴宣传海报、摆放宣传彩页等方式进行广泛宣传,让客户充分认识农信卡,了解农信卡,鼓励和倡导广大客户持卡消费。(刘玉磊 陈培培)

德城区联社:真情服务暖民心

新年伊始,万象更新,德城区联社擦亮服务“金招牌”,狠抓优质文明服务不放松,不断增强服务意识,转变服务观念,强化服务措施,从服务质量、服务手段、服务态度、服务环境等

方面入手,形成“大服务”的格局,不断提高优质文明服务的整体水平,让广大客户感受农村信用社的温馨服务,充分展现新形象,树立新风采,打造新品牌。

美化环境、加强员工服

乐陵联社:发挥内部审计防控作用

乐陵联社充分发挥内部审计在案件防控中的重要地位,突出审计检查监督的有效性,切实增强其在安防工作中的作用。一是将审计工作的思路及重心由发现、揭露违法、违规现象向防范案

件风险,提升内控水平转移;二是将案件风险纳入各营业机构风险评估,切实加大对高风险网点、业务、环节、岗位的审计力度及频度和深度;三是将案件风险审

计融入信贷、会计、重要岗位、出纳业务以及日常业务的监督之中;四是对发现风险及问题完善整改流程,及时进行后续评价,对整改不力、整改不到位,屡查屡犯问题进行“一案四问责”和上追两级。(顾守华)

档案保管费下调四成多

本报1月5日讯(记者 李榕) 5日,记者从市人社局获悉,从2013年1月1日起,保管人事关系及档案收费标准将全面下降,平均降幅达43%。

据了解,自2013年1月1日起由现行的个人委托保管人事关系及档案每份每月20元降为10元,全年120元/份;单位委托保管人事关系及档案由每份每月20元降为12元,全年144元/份;单位或个

人委托单纯存档由每份每月5元降为3元,全年36元/份。

对于预缴了档案保管费的单位或个人,委托人在原协议保管期满后需继续保管档案的,可持相关材料到原办理部门将预缴的费用自2013年1月1日起按新标准(10元/月/份或12元/月/份)折算往后顺延,并重新签订《人事代理协议》。

司法调处成功率97%

本报1月5日讯(记者 刘振 通讯员 刘法泉 王兵) 5日,记者从德州市司法局了解到,2012年全年办理较大法律服务事项29000余件,避免和挽回经济损失1.7亿元。同时调处较大、复杂矛盾纠纷18000余起,调处成功率97%以上。

据了解,市司法局在市政务服务大厅设立了司法行政法律服务中心,构建了12348法律援助热线与12345市民热线共享、联动的平台,对市民诉求实行“一个窗口受理”、“一站式办公”、“一

条龙服务”,全年办理各类法律服务事项1247件,解答法律咨询3600余次。

今年以来,市司法局加强了基层调解组织建设,不断强化行业性、专业性人民调解组织建设,建立了医疗纠纷、交通事故等人民调解委员会。调处较大、复杂矛盾纠纷18000余起,调处成功率97%以上。

据了解,市司法局在市政务服务大厅设立了司法行政法律服务中心,构建了12348法律援助热线与12345市民热线共享、联动的平台,对市民诉求实行“一个窗口受理”、“一站式办公”、“一

条龙服务”,全年办理各类法律服务事项1247件,解答法律咨询3600余次。

今年以来,市司法局加强了基层调解组织建设,不断强化行业性、专业性人民调解组织建设,建立了医疗纠纷、交通事故等人民调解委员会。调处较大、复杂矛盾纠纷18000余起,调处成功率97%以上。

据了解,市司法局在市政务服务大厅设立了司法行政法律服务中心,构建了12348法律援助热线与12345市民热线共享、联动的平台,对市民诉求实行“一个窗口受理”、“一站式办公”、“一

德城命案侦破保持100%

本报1月5日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森) 破获各类刑事案件1795起,命案侦破保持100%,抓获犯罪嫌疑人831名。2012年德城警方做好日常警务工作的同时开展“打黑恶、除痞霸、反盗抢”、经济犯罪“破案会战”等严打整治专项行动,确保全区社会治安大局的持续安定。

据了解,2012年德城警方深入推进“打黑恶、除痞霸、反盗抢”、经济犯罪“破案会战”、打四黑除四害、缉捕重大逃犯攻坚等严打整治专项行动,先后破获各类刑事案件1795

起,命案侦破保持100%,抓获犯罪嫌疑人831名。“追捕逃犯154名,抓获历年命案逃犯6名,命案逃犯下降率达到50%。”德城公安分局相关负责人介绍说,德城警方还打掉团伙55个,其中恶势力团伙9个,破获重大经济案件33起。

此外,德城警方狠抓“小案”侦破,查破两抢一盗”、诈骗、寻衅滋事、打架斗殴案件2840起,对重点人员、监外执行罪犯列管率均达到100%,全年区内没有发生涉校暴力极端案(事)件和重大治安灾害、火灾事故。